Operaciones con Enteros (A)

Emplee una estrategia de enteros para encontrar cada respuesta.

22+ (-22) = (-3)= (1) = 2-14=

(-25) + (-5) = 24 +16 = (-25) + (-20) =
156 + (-12) = 7+1= 28 + (-7) =
(-11) x (-21) = 14 - (-1) = 12 x 7 =

20 + (-11) = 18 x 16 = 17-9 =

16 x (-10) = (-8) x (-8) = (-13)-20 =
20 + (-1) = (-128) + 8 = (-25) + 23 =
(-9) + (-7) = (-10) x 12 = (-414) + (-23) =
7 x (-4) = 22 x13 = 9-(-8) =

(-23) - (-20) = 126 + (-18) = (-6) - (-17) =
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Operaciones con Enteros (A) Respuestas

Emplee una estrategia de enteros para encontrar cada respuesta.

22+ (-22) =
=0

(-25) + (-5) =
=5

156 + (-12) =
= (-13)

(-11) x (-21) =
=231

20 + (-11) =
=9

16 x (-10) =
= (-160)

20+ (-1) =
= (-20)

(9)+(-7) =
= (-16)

7% (-4) =
= (-28)

(-23) - (-20) =
- (-3)

(3)+ (1) =

18 x 16 =
=288

(-8)  (-8) =
= 64

(-128) = 8 =
= (-16)

(-10) x 12 =
= (-120)

22x13 =
=286

126 + (-18) =
= (-7)

2-14=
= (-12)

(-25) + (-20) =
= (-45)

28 + (-7) =
= (-4)

12x7 =
=84

(-13)-20 =
= (-33)

(-25) + 23 =
= (-2)

(-414) + (-23) =
=18

(-6) - (-17) =
=11
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Operaciones con Enteros (B)

Emplee una estrategia de enteros para encontrar cada respuesta.

(-23) - (-16) = 7-(-7)= 11-17 =
(-14) - 25 = (-21)x 12 = 10 + (-1) =
(-33)+3 = (-17) + 14 = 195 + (-15) =
(-280) + (-20) = 176 + (-16) = (-22) - (-5) =
(-12) x 6 = (-350) + 25 = (-12) x 25 =
21+15= (-25) - (-1) = (-20) - (-24) =
(-288) + 18 = 10 + (-13) = 4x15 =
(-11) + (-9) = (-12) x (-21) = (-15) + (-9) =
(-14) + (-4) = 5+ (-16) = (-247) + 13 =
11-23= (-420) + 21 = 5+ (-13) =
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Operaciones con Enteros (B) Respuestas

Emplee una estrategia de enteros para encontrar cada respuesta.

(-23) - (-16) =
=(-7)

(-14)- 25 =
= (-39)

(-33)+ 3=
= (-11)

(-280) + (-20) =
= 14

(-12) x 6 =
=(-72)

21+15=
=36

(-288) + 18 =
= (-16)

(-11) +(-9) =
= (-20)

(-14) + (-4) =
= (-18)

11-23=
= (-12)

7-(-7) =
=14

(-21)x 12 =
= (-252)

(-17) + 14 =
= (-3)

176 + (-16) =
= (-11)

(-350) + 25 =
= (-14)

(-25)-(-1) =
= (-24)

10 + (-13) =
= (-3)

(-12) x (-21) =
=252

5+ (-16) =
=(-11)

(-420) + 21 =
= (-20)

11-17 =
- (-6)

10+ (-1) =
=9

195 + (-15) =
= (-13)

(-22) - (-5) =
=(-17)

(-12) x 25 =
= (-300)

(-20) - (-24) =
= 4

4 x 15 =
=60

(-15)+(-9) =
= (-24)

(-247) +13 =
=(-19)

5+(-13) =
- (-8)

MatesLibres.Com




Operaciones con Enteros (C)

Emplee una estrategia de enteros para encontrar cada respuesta.

24 x (-11) = 110 + (-10) = (-130) + 13 =
(-23) x (-18) = (-12)-19 = 22-(-2) =
23 + (-6) = 25+ (-2) = (-2)x2=

12 + (-15) = 13x17 = 55+ 5 =
(-285) + 15 = (-550) + (-22) = 9+ (-2) =
117 + (-13) = (-7) x 22 = 440 + 20 =
(-8)-21= 17+9 = (-160) + 20 =
18+ (-1) = 9 x (-23) = 16 x (-7) =
13 x (-6) = (-17) x (-23) = 10-19 =

25 + (-15) = (-13) x (-15) = (-23)x 19 =
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Operaciones con Enteros (C) Respuestas

Emplee una estrategia de enteros para encontrar cada respuesta.

24 x (-11) =
= (-264)

(-23) x (-18) =
= 414

23+ (-6) =
=17

12 + (-15) =
=(-3)

(-285) + 15 =
=(-19)

117 + (-13) =
- (-9)

(-8)-21=
= (-29)

18 + (-1) =
=17

13 x (-6) =
= (-78)

25 + (-15) =
=10

110 + (-10) =
=(-11)

(-12)-19 =
= (-31)

25+ (-2) =
=23

13 x17 =
=221

(-550) + (-22) =
= 25

(-7) x 22 =
= (-154)

17+9=
=26

9 x (-23) =
= (-207)

(-17) x (-23) =
=391

(-13) x (-15) =
=195

(-130) + 13 =
= (-10)

22-(-2) =
=24

(2)x2=
= (-4)

55+5=
=11

9+ (-2)=
=7

440 + 20 =
=22

(-160) + 20 =
= (-8)

16 x (-7) =
=(-112)

10-19=
= (-9)

(-23)x 19 =
= (-437)
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Operaciones con Enteros (D)

Emplee una estrategia de enteros para encontrar cada respuesta.

(-5)-17 = 10-13 = (-23)+9 =
374 +17 = 6 x (-4) = 14 x 24 =
(-25) x (-1) = (-250) + 25 = (-2)x 1=
(-374) = (-17) = (-18) + 25 = (-17) x (-20) =
(-8) + (-25) = (-8) x 6 = (-12)-11=
(14) + (-1) = 16 - (-9) = (-6) x (-2) =
(-17)- 25 = (-18) + 21 = 7-(-14) =
(-20)-7 = (-15)-21= 24 +8=

(-16) x (-22) = 9+21= (-15) x 1=
3-9= 7x16= 40 + 10 =
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Operaciones con Enteros (D) Respuestas

Emplee una estrategia de enteros para encontrar cada respuesta.

(-5)-17 =
= (-22)

374 + 17 =
=22

(-25) x (-1) =
=25

(-374) + (-17) =
=22

(-8) + (-25) =
= (-33)

(-14) + (1) =
=14

(-17) - 25 =
= (-42)

(-20)-7 =
= (-27)

(-16) x (-22) =
=352

- (-6)

10-13=
- (-3)

6 x(-4) =
= (-24)

(-250) =+ 25 =

= (-10)

(-18) + 25 =
=7

(-8) x 6=
= (-48)

16 - (-9) =
=25

(-18) + 21 =
=3

(-15) - 21 =
=(-36)

9+21=
=30

7x16=
=112

(-23)+9 =
= (-14)

14 x 24 =
=336

(-2) 1=
= (-2)

(-17) x (-20) =
= 340

(-12)-11=
= (-23)

(-6)  (-2) =
=12

7-(-14) =
=21

24 + 8 =
=32

(-15) x 1=
= (-15)

40 +10 =
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Operaciones con Enteros (E)

Emplee una estrategia de enteros para encontrar cada respuesta.

(-18) x (-14) = (-16) - (-15) = 154+ 7 =

(-21) + 10 = 16-13 = (-18) + 16 =
(-11) x (-2) = (-140) + 10 = 80 + 4 =
(-8)+12= (-78) + 6 = 168 + (-7) =
(-234) + 18 = 150+ 6 = 16 + 24 =
(-2)+(-7) = 3+ (-17) = 5+ (-14) =

60 + 3 = 13+13 = (-275) + 11 =
9+ (-9) = (-18) + 8 = (-224) + (-16) =
(-30) = 15 = 1x8= 20 x 21 =
(-11) x (-8) = (-3)x 24 = (-19)-(-9) =
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Operaciones con Enteros (E) Respuestas

Emplee una estrategia de enteros para encontrar cada respuesta.

(-18) x (-14) =
=252

(-21) + 10 =
= (-11)

(-11) x (-2) =
=22

(-8) +12 =
=4

(-234) + 18 =
= (-13)

(2)+(7) =
- (-9)

(-30) + 15 =
= (-2)

(-11) x (-8) =
=88

(-16) - (-15) =
= (1)

16-13 =
=3

(-140) = 10 =
= (-14)

(-78) + 6 =
= (-13)

150+ 6 =
=25

3+ (-17) =
= (-14)

13+13=
=26

(-18) + 8 =
=(-10)

(-3) x 24 =
= (-72)

154 +7 =
=22

(-18) + 16 =
= (-2)

80=+4-=
=20

168 = (-7) =
= (-24)

16 + 24 =
=40

5+ (-14) =
= (-9)

(-275) = 11 =
= (-25)

(-224) + (-16) =
= 14

20x 21 =
=420

(-19)-(-9) =
= (-10)
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Operaciones con Enteros (F)

Emplee una estrategia de enteros para encontrar cada respuesta.

115+5= 12x16= 9+(-8)=
(-102) + (-6) = (-198) = (-11) = (-11) - (-17) =
(-6) - (-3) = 2x3= (-14) + 10 =
(-414) = (-18) = (-15) x 6 = 72+ 6=

60 + (-15) = 7-(-24) = (-24) x 22 =
(-24) x (-15) = 72+9= 9-(-24) =

23 x15 = 25x 11 = (-154) + 11 =
(-170) + 17 = (-400) + 25 = 16 + (-18) =

19 x (-15) = (-20) x 7 = (-13) + (-25) =
18 x (-11) = (-18) - (-4) = (-441) + (-21) =
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Operaciones con Enteros (F) Respuestas

Emplee una estrategia de enteros para encontrar cada respuesta.

115+5=
=23

(-102) = (-6) =
=17

(-6)- (-3) =
- (-3)

(-414) + (-18) =
=23

60 + (-15) =
= (-4)

(-24) x (-15) =
= 360

23 x 15 =
=345

(-170) + 17 =
= (-10)

19 x (-15) =
= (-285)

18 x (-11) =
= (-198)

12 x 16 =
=192

(-198) + (-11) =
=18

25x11=
=275

(-400) + 25 =
= (-16)

(-20) x 7 =
= (-140)

(-18) - (-4) =
= (-14)

9+ (-8)=
=1

(-11) - (-17) =
=6

(-14) + 10 =
- (-4)

72 +6=
=12

(-24) x 22 =
= (-528)

9-(-24) =
=33

(-154) + 11 =
= (-14)

16 + (-18) =
=(-2)

(-13) + (-25) =
= (-38)

(-441) + (-21) =
=21
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Operaciones con Enteros (G)

Emplee una estrategia de enteros para encontrar cada respuesta.

(-21) + (-20) = (-5) x 21 = 18 + (-16) =
(-5)-8= (-13) + 8 = (-21) x (-8) =
(-16) x (-22) = 36+ 2= 23 x 20 =
(-23) + (-11) = 260 + (-20) = (-16) + (-17) =
(-6) % (-9) = 32+16= (-11) + 8 =
(-24) + (-21) = 23+14= 10 - (-17) =
(-24) x 10 = 16 +19 = (-19)- (-21) =
4+9= (-14) + (-22) = (-15) x (-12) =
170 + 17 = (-5)+5= 21-10=
17-12 = 550 + 25 = 22-(-7) =
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Operaciones con Enteros (G) Respuestas

Emplee una estrategia de enteros para encontrar cada respuesta.

(-21) + (-20) =
= (-41)

(-5)-8=
= (-13)

(-16) x (-22) =
=352

(-23) + (-11) =
= (-34)

(-6) x (-9) =
=54

(-24) + (-21) =
= (-45)

(-24) x 10 =
= (-240)

4+9=
=13

(-5) x 21 =
= (-105)

(-13) + 8=
= (-5)

36 +2=
=18

260 = (-20) =
= (-13)

32+16=
=2

23+14 =
=37

16 + 19 =
=35

(-14) + (-22) =
= (-36)

(-5)+5=
= (-1)

550 + 25 =
=22

18 + (-16) =
=2

(-21) x (-8) =
=168

23 x20=
=460

(-16) + (-17) =
= (-33)

(-11)+8=
=(-3)

10 - (-17) =
=27

(-19) - (-21) =
=2

(-15) x (-12) =
=180

21-10=
=11

22-(-7) =
=29
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Operaciones con Enteros (H)

Emplee una estrategia de enteros para encontrar cada respuesta.

(-8) + (-3) = (-21) + 5 = (-17) - (-17) =
462 + (-21) = 13x 12 = 40 + (-20) =
(-11)-23 = 11+5= 6-(-10) =
(-336) + (-24) = 396+ 22 = 5-(-21) =
(-8)-10= (-9)-(-2) = (-3)-(-1) =
(-154) + (-14) = 21-(-18) = (-3)+13 =
10+1= (-12) x (-24) = (-144) + 24 =
(-22)-(-3) = (-6)+1= (-12) x 8 =
(-7)+12 = 20 x 13 = (-7)+5=
(-15) x (-21) = 12 + (-24) = (-13) + 14 =
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Operaciones con Enteros (H) Respuestas

Emplee una estrategia de enteros para encontrar cada respuesta.

(-8)+(-3) =
= (-11)

462 + (-21) =
= (-22)

(-11)-23 =
= (-34)

(-336) + (-24) =
=14

(-8)-10=
= (-18)

(-154) = (-14) =
=11

10+1=
=10

(-22)-(-3) =
= (-19)

(-7)+12 =
=5

(-15) x (-21) =
=315

(-21) +5=
= (-16)

13x12 =
=156

11+5=
=16

396 + 22 =
=18

(-9)- (-2) =
= (-7)

21-(-18) =
=39

(-12) x (-24) =
=288

(-6)+1=
= (-6)

20x 13 =
=260

12 + (-24) =
=(-12)

(-17) - (-17) =
=0

40 + (-20) =
= (-2)

6-(-10) =
=16

5-(-21) =
= 26

(-3)-(-1)=
= (-2)

(-3)+ 13 =
=10

(-144) + 24 =
= (-6)

(-12) x 8 =
= (-96)

(-7)+5=
=(-2)

(-13) + 14 =
=1
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Operaciones con Enteros (I)

Emplee una estrategia de enteros para encontrar cada respuesta.

13-14 = (-8)x 9= 16-12 =
25-16 = (-16) - (-17) = (-2) x (-14) =
273+ 21 = 19 +15 = (-40) + 20 =
18 x 18 = (-171) + (-9) = (-23) - (-5) =
11-10= 84 + 6 = 72+ (-9) =
260 + 20 = (-14) x 12 = (-25)-16 =
(-22) +2 = (-15) x 17 = 18- (-4) =
315 + (-21) = 3-16= 8+19 =
(-18) - (-23) = 2+ (-24) = 4 x (-6) =
(-161) + 23 = (-138) = (-6) = (-15)-23 =
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Operaciones con Enteros (I) Respuestas

Emplee una estrategia de enteros para encontrar cada respuesta.

13-14=
= (1)

25-16=
=9

260 + 20 =
=13

(-:22) + 2=
= (-11)

315 + (-21) =
= (-15)

(-18) - (-23) =
=5

(-161) + 23 =
=(-7)

(-8) x9=
= (-72)

(-16) - (-17) =
=1

19 + 15 =
= 34

(-171) = (-9) =
=19

84 +6=
=14

(-14) x 12 =
= (-168)

(-15) x 17 =
= (-255)

3-16=
= (-13)

2+ (-24) =
= (-22)

(-138) = (-6) =
= 23

16-12 =
=4

(-2) x (-14) =
=28

(-40) + 20 =
=(-2)

(-23)-(-5) =
= (-18)

72+ (-9) =
- (-8)

(-25)- 16 =
= (-41)

18 - (-4) =
=22

8+19=
=27

4 x (-6) =
= (-24)

(-15)-23 =
= (-38)
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Operaciones con Enteros (J)

Emplee una estrategia de enteros para encontrar cada respuesta.

(-23) + (-10) = (-77) +11= 2x23=
1+(-1) = (-198) = (-11) = (-22)-8=

(-7) + (-3) = 11-24 = 1+(-13) =
(-24) x (-14) = 312 + (-24) = 16 x (-2) =
(-25) + (-13) = 15-5= 22+6=

13+ 6= (-60) + 5 = (-48) + (-3) =
21x23= 17 x2 = (-120) + (-10) =
198+ 9 = 18-7= (-304) = (-16) =
(-22) x (-12) = 13+21= (-4) x 5 =
3-(-19) = 242 +11= (-378) + 21 =
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Operaciones con Enteros (J) Respuestas

Emplee una estrategia de enteros para encontrar cada respuesta.

(-23) + (-10) =
= (-33)

1+(-1)=
=0

(7)+(-3) =
= (-10)

(-24) x (-14) =
=336

(-25) + (-13) =
= (-38)

13+6=
=19

21 x23=
=483

198 +9 =
=22

(-22) x (-12) =
= 264

3-(-19) =
=22

(-77) +11 =
- (-7)

(-198) + (-11) =
=18

11-24=
= (-13)

312 + (-24) =
= (-13)

15-5=
=10

(-60) + 5 =
= (-12)

17 x 2 =
=34

18-7=
=11

2x23=
=46

(-22)-8=
= (-30)

1+(-13) =
=(-12)

16 x (-2) =
=(-32)

22+ 6=
=28

(-48) + (-3) =
=16

(-120) = (-10) =
=12

(-304) = (-16) =
=19

(-4) x5 =
= (-20)

(-378) + 21 =
= (-18)
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